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A'rA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 'TERCEIRA SEssÃo
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia primeiro de julho do ano de dois mil e dezanove (01/07/2019), na Sala

de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'
67. sob a Presidência do Senhor Presidente Vereador Orlando dos Reis Gonçalves Filho,

reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.
Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador Sérvio

Mota Pereira que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na

qual constatou a presença de nove(09): Aítanio Abres Pinto, Carlos Raimundo Barroso,
Friti, Francisco Carlos Centra, João Clarismon Salvador, José Chamar de Oliveira,

Marmelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre

Marcelino e Sérgio Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental de

vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu

a presença de todos e pediu ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da Ata da 9'
Reunião Ordinária que, após lida, 6oi submetida a Tumo Único de Discussão e Votaçãa

e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Continuando o Senhor Presidente

pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura do: :
Ofício n.' 83 encaminhando em caráter de

qtle "Autoriza Q mttlticÍpio de CareaçK Q colttratar cona o Banco BDMG operações de
créditos com outorga de garantict no íimbito dos programas BDMG CIDADES e
.B.D7UG ZI/R.B,4A/IZZ4 e IZá o /ras proa;dê/zc;as" e já foram distribuídos aos vereadores

no ato da convocação. Após a leitura o Senhor Presidente submeteu a Turno único de

Discussão e Votação o pedido de urgência para os Projetos de Lei n.' 15 e 16/2019 que

foi Aprovado por todos os vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
Orçando dos Reis Gonçalves Filho agradeceu a presença de todos e declarou encerrada

esta sessão. E eu, Sérgio Mota Pereira, Vereador Secretário da Mesa Diretora da

:os de Lel n." 13 e lb/zuiyurgencia os

por mimde Careaçu, la\rei a presente ata que vai
o Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 01 de

Julho de 2019
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